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Students' Feedback

Based on 18 Response

1.Kowledge base of the teachers perceived by you 2. Communication skill in terms of articulation &
comprehensibility

B Unsatisfactory
Il Average Il Unsatisfactory
Satisfactory I Average
B Good 28.89% Satisfactory
Hl ‘/ery Good B Good 36.89%
Il Very Good
16 67%
Y%  1667%
3. Sincerity/commitment of the teacher 4. Interest about the subject generated by the teacher

I Unsatisfactory I Unsatisfactory
I Average Il Average
Satisfactory Satisfactory 27.78%
Bl Good Bl Good
Il Very Good Il ‘Very Good
é 27 78%
16.67%
5. Ability to integrate content with other courses 6. Accessibility of the teacher in and out of the class
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Il Unsatisfactory

Il ~Average
Satisfactory

B Good

Il Very Good

7. Lecture was.

Bl Unsatisfactory
I Average
Satisfactory
Bl Good 38.89%
Il Very Good

%  1667%

9. Nature of delivery was

I Unsatisfactory
I Average
Satisfactory
B Good 38.89%
Il Very Good

0%  16.67%

11. Presentation of the lecture was.

https://backoffice2.sabangcollege.ac.in/academics/Student_feedback/student_on_teacher

Bl Unsatisfactory
Il ~verage

Satisfactory
B Good

Il ‘Very Good

Bl Unsatisfactory

I Average
Satisfactory

B Good

Il Very Good

10. Whether questions from students were encouraged

I Unsatisfactory
Il Average

Satisfactory
B Good

Il ‘Very Good
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8. Subject coverage was

12. Overall rating

16.67%
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Bl Unsatisfactory Bl Unsatisfactory otal18 Response Fou
Il ~Average Il ~verage
Satisfactory Satisfactory
B Good B Good
Il \ery Good Bl Very Good
27.78%
Suggestions
1.NO
2. Good
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